

[všetkým známým zájemcom]

V Bratislave, dňa 25.10.2022

**VEC: Vysvetlenie súťažných podkladov č. 11 – Ploské – Ortáše – vodovod a Ploské – Ortáše –
prívod vody a vodojem - oprava**

Obstarávateľ Východoslovenská vodárenská spoločnosť, a. s., so sídlom Komenského 50, 042 48 Košice, IČO: 36 570 460 (ďalej aj ako „Obstarávateľ“) v súlade so zákonom č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj ako „ZVO“) Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania, ktoré bolo dňa 23.09.2022 uverejnené v Dodatku k Úradnému vestníku Európskej únie pod číslom 2022/S 184-521814 a dňa 26.09.2022 vo Vestníku verejného obstarávania číslo 208/2022 pod označením 41581 - MSP (obe oznámenia ďalej spoločne aj ako „Oznámenie“) vyhlásil verejné obstarávanie na predmet zákazky „Ploské – Ortáše – vodovod a Ploské – Ortáše – prívod vody a vodojem“ (ďalej aj ako „Zákazka“).

Spoločnosť Tatra Tender s. r. o., so sídlom Krčméryho 16, 811 04 Bratislava, Slovenská republika realizuje pre Obstarávateľa predmetnú verejnú súťaž na obstaranie Zákazky a na základe poverenia Obstarávateľa vykonáva v mene Obstarávateľa niektoré úkony spojené s jej realizáciou.

Obstarávateľovi boli v procese verejného obstarávania doručené nižšie uvedené otázky / žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov. V súlade ustanovením § 48 Zákona Obstarávateľ všetkým záujemcom poskytuje nižšie uvedené odpovede / vysvetlenia uvedené v tabuľke.

Žiadosti o vysvetlenie / doplnenie súťažných podkladov	
Číslo	Otázka / obsah žiadosti a odpoveď
1	<p>Otázka:</p> <p>K preambule a v nej uvedenom zdroji financovania – zmluva o NFP uzatvorená s MIRRI, ktoré je v rozpore so zdrojom financovania – v zmysle Oznámenia o vyhlásenie VO, podľa ktorého má byť zákazka financovaná z fondov EU (Kód projektu v ITMS2014+: 302041M822), k tomu je zverejnená zmluva v CRZ s Ministerstvom pôdohospodárstva (Kód projektu v ITMS2014+ : 302041M830). Môže verejný obstarávateľ predmetné vysvetliť, prípadne zosúladiť?</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Správny kód projektu v ITMS2014+: 302041M831,</p> <p>Číslo zmluvy v CRZ: IROP-Z-302041M831-421-19</p> <p>Správny kód projektu v ITMS2014+: 302041M830,</p> <p>Číslo zmluvy v CRZ: IROP-Z-302041M830-421-19</p>
2	<p>Otázka:</p> <p>K ustanoveniu VI. Cena diela návrhu Zmluvy o dielo – v návrhu zmluvy nie je zakotvený spôsob indexácie ceny. Metodický pokyn MDaV SR č. 19/2022 nadobudol účinnosť dňa 8.6.2022 (príkladáme v prílohe). Dovoľme si citovať z predkladacej správy z ktorého je zrejмый dôvod, účel</p>

	<p>aj možné použitie: „materiál reagujúci na aktuálnu situáciu v stavebníctve v dôsledku značného nepredvídateľného nárastu cien najmä na trhu s materiálmi, pohonnými hmotami a energiami. Cieľom predkladaného materiálu je transparentné stanovenie mechanizmu indexácie a vzorca indexácie pre účely výpočtu dodatočných finančných nárokov z dôvodu nepredvídateľného rastu cien materiálov a energií do budúcnosti. Predkladaný materiál môže byť vhodným základom aj pre iné ministerstvá, ústredné orgány štátnej a verejnej správy a pre územnú samosprávu pri aplikovaní mechanizmu indexácie ceny z dôvodu nepredvídateľného rastu cien materiálov a energií v stavebníctve.“ Žiadame o prehodnotenie zavedenia indexácie a jej zahrnutie do článku IV. Cena diela a platobné podmienky. Upraví verejný obstarávateľ návrh zmluvy o dielo a doplní indexáciu?</p>
	<p>Odpoveď:</p> <p>Obstarávateľ nebude upravovať zmluvu o dielo v zmysle vyššie uvedenej žiadosti o vysvetlenie.</p>
3	<p>Otázka:</p> <p>K ustanoveniu 8.3 návrhu zmluvy o dielo, posledná veta znie: „Objednávateľ je oprávnený v súvislosti so žiadosťou poskytovateľa preskúmať poistenie majetku a súčasne určiť ďalšie podmienky takéhoto poistenia, ktoré zahŕňajú aj rozšírenie typu poistných rizík, pre ktoré sa poistenie vyžaduje.“ Žiadame verejného obstarávateľa o vyčiarknutie predmetnej vety z návrhu Zmluvy o dielo, keďže na základe vyššie uvedeného môže objednávateľ zvyšovať náklady zhotoviteľa na poistenie. Máme za to, že verejný obstarávateľ je povinný presne špecifikovať už v zmluvných podmienkach aké poistné riziká požaduje. V preambule k výkazu sa uvádza, že jednotkové ceny zahŕňajú aj poistenie (okrem iných). Upraví verejný obstarávateľ návrh zmluvy o dielo? V prípade, že verejný obstarávateľ neupraví návrh Zmluvy o dielo, žiadame aby náklady na rozšírenie typu rizík znášal objednávateľ.</p> <p>Odpoveď:</p> <p>Predmetná citácia je prevzatá zo všeobecných zmluvných podmienok k zmluve o poskytnutí NFP, ktorou je obstarávateľ viazaný. Konkrétne mu túto povinnosť ukladá článok 13 ods. 2 body (i) až (v) zmluvy, kde je uložená povinnosť zabezpečiť poistenie majetku počas realizácie diela a celého obdobia udržateľnosti projektu v zmysle požiadaviek zmluvy o NFP. Keďže je obstarávateľ ako prijímateľ finančných prostriedkov viazaný povinnosťou vyplývajúcou mu zo zmluvy s poskytovateľom NFP, je taktiež povinný ju implementovať v rovnakom rozsahu na zhotoviteľov, ak je to relevantné. Obstarávateľ nebude upravovať predmetné ustanovenie zmluvy o dielo. Obstarávateľ určí počas realizácie stavby ďalšie podmienky poistenia v súlade s dotknutým ustanovením zmluvy o dielo výhradne na pokyn poskytovateľa NFP. Uchádzač na to má prihliadať pri cenotvorbe podľa vlastného uváženia.</p>



Tatra Tender s.r.o.
Křmčeryho 16
811 04 Bratislava

JUDr. Gabriela Heribanová
Tatra Tender s.r.o.